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15.05.2021 tarihine ek Rapor:

15.05.2021 tarihinde 2 inci koşuda 2 numarada kayıtlı TAŞAN isimli ata binen Mehmet KAYA son düzlükte hatalı kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 20.05.2021 tarihinde teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası b/1 ve c bendi gereği 

3 (Üç) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

18.05.2021 tarihine ek Rapor:

6 ıncı koşuda 1 Numarada kayıtlı ER MEYDANI isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA son 200 metrede kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 20.05.2021 tarihinde 

tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 20.05.2021 tarihinde teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a 

ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı BANGIRBANGIR isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ 800 metre civarında dıştan içe kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı CANKATAN isimli atın jokeyi (Ap.) Ercan ÇANKAYA, 800 metre civarında dıştan içe kulvar değişikliği yapması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağrılmış, fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. İfadesi alındıktan sonra gerekli işlem tahsis 

edilecektir.

KOŞU NO:  3

6 numaralı YARIŞ BEYİ isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte kulvar değişikliği yapması nedeniyle Komiserler Kuruluna 

çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 Numarada kayıtlı NO CONTROL isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ start çıkışı içten dışa kulvar değişikliği yaparak dışındaki ata 

temas ederek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı PAST INSIDE ME isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK start çıkışı dıştan içe kulvar değişikliği yaparak içindeki ata 

temas ederek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numarada kayıtlı NO REGRET isimli at start çıkışında tökezleyerek jokeyini düşürmüştür. Atın koşu dönüşü saha veterinerleri 

tarafından kontrolleri yapılmış ve yumuşak doku zedelenmesinden dolayı 5 gün rapor verilmiştir. 

1 numarada kayıtlı NO REGRET'in jokeyi Halis Karataş'ın yapılan muayenesinde herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  6
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